

# 高考数学很容易 大幅提分正当时

高三二练成绩出来了,不少学生和家长会感到困惑:为什么疯狂做题,成绩却没有明显提高?为什么还是粗心、计算错误、题做不完、压轴题难以突破?距高考只有两个月了,数学成绩还能大幅度提高吗?

## 高考数学 二练之后提分很容易

有不少学生和家认为二练后成绩基本定型了,高考数学顶级名师周恩军却认为,那完全是学生和家心理上的误区。周老师认为二练之

后是高考数学大幅度提分的黄金时期,他曾经创造了高考前一个月,让学生数学成绩提高23分的奇迹!当他的弟子,高考数学二练之后大幅提分并不难。

## 不搞题海战术 以独特思路制胜

周恩军1991年毕业于山东大学,研究高考数学多年,在教学实践中总结出独特的解题思路,不搞题海战术,轻松教会高三学生破解高考数学难题、压轴题,并提出“研

究高考真题,提炼解题策略”的备考理念,可以使学生在短期内快速提分!

## 诚信至上 家长不必担忧

周老师此次来洛阳,将于4月4日上午为高三学生上最后一次试听课程。试听后不满意可当场全额退费,彻底让家长无忧。有真功夫,就不怕承诺!名额有限,报名从速。

周老师高三家长群:243571397  
咨询电话:18638882602



绘图 仁伟

university和college有什么区别?哪种留学方式费用低?仅考分高就能通过教授考核吗……

# 留学那些事 你该懂一点

□记者 杨寒冰 实习生 刘丽亚 文/图



主讲人简介:廖进,加拿大乔治亚学院招生代表。

想出国留学只要通过雅思、托福等考试,或者是支付高额费用就可以了吗?国外的university和college有什么区别,中国学生该咋选择?国外的教学模式是怎样的?仅凭一次期末考试的高分能否让教授满意,让自己顺利通过考核?如果这些你都不了解,一头雾水去留学,在异国他乡可能备感难受。

不管怎么样,出国留学前多了解一些留学信息不是坏事。教育大讲堂第二十九讲,关于留学的那些事儿,加拿大乔治亚学院招生代表廖进向你娓娓道来。

## 1 university侧重学术研究 college侧重知识应用

学过英语的人都知道,university和college都有“大学”的意思,可是两者有什么区别呢?廖进介绍,university(大学)注重知识的讲授,侧重于学术研究,以培养研究型人才为主,课程设置偏向于培养学生的研究能力和创新能力。

college(学院)偏重于培养应用型人才,课程设置偏向于培养学生实际应用技能,以指导学生就业为主。比如学计算机的学生,他们不会学习太多的理论知识,主要以学习计算机实际操作技能为主。

university和college在录取学生时,分数是有差别的,以加拿大的学校为例,university的招生

条件是:高中毕业,雅思成绩6.5分或托福成绩88分。这仅是一般的求,每所university有各自具体的求,一般会高于这个分数。college的招生条件是:高中毕业,雅思成绩6.0分或托福成绩80分。

一般情况下,上college能节省一部分费用。还是以加拿大大学校为例,在university完成4年本科学业学费大概需要62万元人民币;而在college读两年后转入university再读两年,学费大概是49.6万元人民币。

从college转入university需要满足一定的条件,比如在college学习期间,学生的平均分需要达到75分以上。

另外,college一般实行小班授课,30个学生一个班,利于学生在课堂上多被提问,使他们更能积极主动地参与学习。

在college,还可以带薪实习,如果雇主对学生比较满意,就会和学生签约,学生在加拿大就业满1年后,就有机会申请移民,拿到绿卡。

无论是在university还是在college上学,学生都可以灵活选择专业,比如学生本来选的是法律专业,学习一段时间后,发现自己不适合学习这个专业,可以申请转学其他专业。如果学生有转学其他专业的愿望,不妨提前把一些公共学科即其他专业也认可学分的学科先修完,这样就能带着学分转专业了。

## 2 国内考试成绩重要 国外平时成绩关键

考试对中国学生来说非常重要,但是在国外,考试成绩可没有平时成绩重要。在国外,教授考核学生看两部分:一是平时成绩,二是考试成绩。平时成绩占70%,考试成绩占30%。

学生平时的学习态度、作业完成情况等都是教授考核学生的内容。有些教授每个学期会给学生布置3次或者更多的日常作业,不是做试题、答卷,而是要求学生完成一些实践性很强或是需要创新的作

业,学生需要进行社会实践、查阅大量资料或是分工合作才能完成,每次作业完成的时间大概是1个月。

而真正到了考试,考题会出得非常简单,甚至全部是基础性的选择题。

## 3 考分高≠能交流 新生须适应3个月

中国学生擅长考试,很多学生的雅思或托福成绩非常好,学生非常满意,家也感到自豪,甚至认为,英语学得这么好,出国留学交流不成问题。

实际上,考分高≠能交流,因为国与国之间的文化背景不一样。比如在国外,想要一杯普通的咖啡,如果你用“normal”表达,

服务员可能完全听不懂,不知道你想要什么。所以,要想适应国外的生活,与当地人交流,至少需要适应3个月甚至更长的时间。有了这个心理准备,初到异国时,你就不会为自己有口难开而难为情了。

在国外,很多人想通过邀请中国留学生到家里居住了解中国文

化。但是,中国学生有一个习惯令老外非常不满,就是从洗碗,甚至吃完饭后连把碗放进洗碗槽的意识都没有。

中国学生不洗碗,这是让家宠出的坏习惯,其实,让孩子参与家务劳动,是一种劳动共享,能让孩子体会家的辛苦,提高孩子的动手能力。

